

高颜值有营养

泉州正骨“冬至药膳展”吸引数百位群众前来品尝!

这里刚刚举办了一场“药膳盛宴”为争创全国基层中医药工作先进单位,12月20日由丰泽区卫生和计划生育局主办,泉州市正骨医院、泉秀街道办事处卫生服务中心、泉秀街道卫计办、泉准社区居委会承办的以“药膳调养,筑梦健康”为主题的创建全国基层中医药工作先进单位系列活动之“冬至药膳展”在泉州市正骨医院住院部一楼顺利举办。

爱心药膳 暖人心田

在泉州市正骨医院护理部魏彩虹主任的精心组织下,本次共有13个科室护理人员准备了20道色香味俱全的精美药膳,吸引了百余位医务人员、患者、患者家属及附近的居民群众前来品尝,活动现场人头攒动,热闹非凡。



药膳:高颜值,有营养

一道道膳食,充分体现了中医药特色:健脾固肾、利水宁心的四神猪肚汤;温补肾阳的复元粥;补益气血的八珍猪脚汤;补益肝肾,强健筋骨的壮骨汤;补血活血,祛瘀止痛的三七当归鸽子汤;滋阴养血,补中益气的番鸭党参炖地汤;补益气血,强腰健肾的白凤参膝汤;补益精血、强健腰膝的黑豆枸杞龙骨汤;温中散寒、温经通络的当归生姜羊肉汤;补气行血的红花黄芪瘦肉汤;补益肾精、固健脾胃的三味老鸭汤;补精益血的强筋壮骨汤;补益肝肾的暖肾粥……



健康又美味的药膳,让现场的每一个人都垂涎三尺,耳边听到最多的都是“好吃”、“真香”、“再给我来一点”。
还有人在现场向大厨们请教起经验来,该怎么过水,什么时候加料……很快20种药膳均被抢吃一空,很多人都意犹未尽。
现场除了免费提供药膳品尝外,泉州市正骨医院医务人员还把制作的方法教给广大市民朋友,每一种药膳的组成、做法、功效及

主治,都被详尽的标记出来。
同时,活动还专门设置了“药膳咨询区”,提供由医院中药制剂室制作的药膳供群众选择,简直贴心到家了!

强正骨,讲正气——

第一届医院储备骨干培训班结业啦!

第一届医院储备骨干培训班合影留念



“今天,我们相聚一堂,举行第一届医院储备骨干培训班结业典礼,为这两周以来的培训班画上了圆满的句号。今天,出席会议的有:医院6位院领导,行政主管、职能主管,其他中层干部。让我们用热烈的掌声来欢迎各位领导的到来……”

结业典礼在全场人员起立高歌正骨医院《医武结合铸风流》的院歌中拉开序幕。
全体人员重温了院歌,慷慨激昂的旋律,展现出了正骨人的“精气神”。
会议由担任培训班班主任的吴萍副院长汇报整个培训过程花絮及各环节设计的意义。吴萍副院长通过幻灯片动画演示,带着学员们一起回顾半个月来培训课堂的种种画面。

吴萍副院长说:“本次培训班的所有课程都非常及时得到学员们客观评估,这将给下一届培训课程的进一步完善提供宝贵的意见。期待我们下一届的开班!”
最后,陈院长发表讲话,他说:“全体院领导及各科室中层干部都非常重视与支持培训班,医院需要储备一批骨干队伍作为后备力量,学员们非常认真、积极地参与院内培训,从繁忙的业务中挤出时间来参加,精神可嘉。从培训班的授课现场,视频学习心得,作业交流、调研结果交流会等都可以感受到大家真的是在用心学习。同时也肯定综合部对这次培训班的精心组织。”
陈院长还对本次培训班圆满结束表示祝贺,期待下一期培训班越办越好!并对全体学员寄予厚望,希望通过医院的平台,让更多的员工立足岗位、造福老百姓!

为这群爱学习的学员们来一个大大的赞吧!

培训班花絮



但是,我们收获了知识,收获了管理技能,增进了同事之间的友谊,这些将成为今后的美好回忆。

结业典礼花絮



追
求
卓
越
仁
心
仁
术



福建中医药大学附属 泉州市正骨医院
FUJIAN UNIVERSITY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE QUANZHOU ORTHOPEDIC-TRAUMATOLOGICAL HOSPITAL

院刊

QUANZHOU OSTEOPATHY HOSPITAL

2017年度 总第66期
第四季度刊 本期4版

编辑:院刊编辑部 投稿邮箱:qzgzxwxc@126.com 联系电话:0595-22576462

大咖齐聚东亚文化之都 共探骨坏死保髓新技术



泉州市正骨医院院长陈长贤教授为大会致辞

股骨头坏死是骨科的多发病、常见病,由于这种疾病病程缓慢、致病机理复杂、治愈率低、致残率极高,因此被人称之为“不死的癌症”。针对这一疾病,泉州市正骨医院关节科做出多方努力,积极开展多种治疗方法,在保髓技术上不断创新治疗理念,引进新技术,每年通过中医保守治疗和保髓手术的患者达200余人次,为广大股骨头坏死患者带来福音。
为了提高群众对股骨头坏死的预防意识,给该疾病的治疗留下更大的空间。11月4-5日,由福建中医药大学附属泉州市正骨医院、广州中医药大学第一

附属医院联合主办的“中国医师协会骨科分会股骨头坏死保髓全国巡讲暨中西医结合诊治腕关节疾病理论与实践高级研修班”在泉州隆重召开,省内外300余位骨科同道参与本次会议。
本次会议为期两天,通过学术交流与现场手术观摩分享股骨头坏死相关技术方法和疑难杂症的处理经验,共同促进股骨头坏死保髓技术水平的提高。
14日全天,由广州中医药大学第一附属医院何伟教授团队、国内股骨头坏死保髓专家与泉州市正骨医院关节科团队针对股骨头坏死的基础与临床、诊断与保髓策略、各种保髓手术技

巧与困惑、非手术保髓与康复要点等方面内容进行全面解读。
15日上午,为了满足各位学员高效学习,我院充分发挥信息化的优势,同时开启两个手术直播间,一个会场同时直播两台手术,每台5个画面,提供给各位同道更多的学习选择,正骨医院便捷的信息技术受到参会人员的一致好评。
本次培训班有十几个中国大咖与我省、我院专家一起探讨分享新时代的保髓疗法,从两天紧张的学习场面来看,现场座无虚席,学员坚持到底,相信各位同道受益匪浅,正骨人感谢你们一起同行!

为咱丰泽点赞! 泉州正骨配合丰泽区喜迎 全国基层中医药工作先进单位评审接受检阅



图为专家组考察中药房与正骨自创药

专科医院,丰泽区公立医院。近来,致力与丰泽区各基层卫生单位共同创建全国基层中医药工作先进单位,不遗余力提升中医药业务水平培训与推广中医适宜技术。2016年9月丰泽区顺利通过创建全国基层中医药工作先进单位省级评审。一段时间以来,医院领导高度重视,在各级卫计部门的指导下,不断夯实医院中医药工作建设内涵,积极迎接此次评审。

此次评审专家组成员主要对我院中医药及中医药信息化建设进行了评审与考察了中药房、软伤科、整复科、推拿科、信息中心及医院院史文化展厅,留下了良好的印象。

此外,专家组还参观医院院史展厅,了解我院60载岁月发展历程。院史展厅主要展示了南少林医武结合文化渊源、奋斗历程、创业足迹与累累硕果,正骨医院浓厚的中医药氛围获得专家组的赞赏。

本次评审工作不仅得到专家组的高度评价,参与陪审的丰泽区副区长洪奕蓉、泉州卫计委中科长洪如龙等领导也充分肯定了正骨医院的中医药建设工作,希望医院再接再厉,不断完善改进,坚持服务百姓、共享健康的理念,持续提升中医药服务质量,弘扬传统中医文化,努力满足群众中医药服务需求!

汇报会后评审专家们实地考察泉州市正骨医院(丰泽区医院)中医药建设情况。丰泽区副区长洪奕蓉,全市卫计委中科长洪如龙,丰泽区卫计局局长邱朝晖,正骨医院院长陈长贤、杨建兰副院长、吴昭克副院长等陪同检查。
泉州市正骨医院现为三级甲等中医骨伤

以评促建强内涵—— 我院迎接福建中医药大学附属医院复评检查



12月11日,受福建省卫计委与省教育厅委派,由福建中医药大学教务处陈桂铭副处长带领的专家

评审组一行6人对我院福建中医药大学非直属附属医院建设情况进行了全方位的复评。根据评审日程安排,评审专家们分别就我院基本条件、临床教学实施情况,临床教学管理等方面进行全面评审检查。
专家组首先听取了我院科研教学分管领导李炳彪副书记就我院附属医院建设工作的汇报。
随后分别召开医院管理人员、教师、学生的座谈会,实地考察了医院教学基础设施和条件,走访了推拿科、关节骨病科、运动医学科等部分临床科室,查阅了相关档案资料,现场检查了教学查房,随机抽查了学生的门诊试诊单与大病历等医疗文书书写情况及带教老师批阅及学生们临床相关基本技能操作情况等原始材料。

最后专家组根据检查及测评的结果进行了意见反馈,检查组对我院的工作给予了

充分肯定,并对医院部分教学工作提出了指导性建议,希望医院今后加强院校间的师资培养合作力度,多参加相关竞赛等,进一步提高更高层次师资队伍水平。
陈桂铭副处长对本次复评工作也做了讲话,他首先对我院在学校教学工作中做出的贡献表示感谢,医院领导非常重视教学带教管理,能以身作则,每季度例行进行分管教学查房,每季度进行阶段教学管理检查,将科室的教学管理纳入科室绩效考核中,在体制上规范医院的带教管理。同时医院的软件建设完善,带教过程规范,取得较大成绩。他指出教学工作可以促进医、教、研共同发展,附属医院复评的目的是促进医院的建设,同时也能促进学校在管理、师资培训等方面的建设。
最后我院院长陈长贤代表医院领导班子感谢专家们的全方位评审,他说:“今后,我们将根据专家组提出的意见和建议,加强整改,进一步做好教学工作,实现医院的可持续发展,实现医院之间的合作共赢。同时我院将以通过复评为契机,不断巩固创建成果,以建设高水平的附属医院为新的目标,将我院医疗、教学、科研水平提升到新的高度,更好地为人民群众提供优质的医疗服务。”